

企业“网贷通” 方便又省钱

# 1000万贷款年省利息17万

本报8月26日讯 (记者魏玉娜 通讯员 闫景民) 就像使用信用卡一样,不管人在任何地方,都能通过网上银行自主提取贷款,另外还能根据销售淡旺季进行资金合理调配,旺季需要资金时及时提款,淡季有闲置资金时马上还贷,为企业节省不少费用。目前,不少银行推出的网络循环贷款业务受

到越来越多企业欢迎。临沂瑞源工贸有限公司是一家主要从事螺旋缝双面埋弧焊钢管加工和销售的小型企,产品畅销,资金需求大。前段时间,公司向工行临沂分行申请了“网贷通”产品,足不出户,短短的几个小时内,就在网上办理了一切信贷手续,并一次性签订2000万元的循环贷款

借款合同。

瑞源工贸有限公司总经理朱梅芳给记者算了一笔账,1000万元一年期贷款,按照基准利率上浮30%计算,年融资利息成本为69万,资金一年平均闲置3个月,采用“网贷通”随借随还,可节约贷款利息17万元。

工行临沂分行中小企业信贷部负责人孙元贵告诉记

者,传统个人贷款发放过程中,从客户归还贷款到重新发放,最起码需要数天的时间,而“网贷通”在合同一经签订,贷款的金额、还款期限均由客户自己确定,而直接记账的功能确保贷款能够实时到账,不受贷款规模控制的影响,既能降低对银行贷款余额的占用,也可减少企业贷款利息支出。

鱼油胶囊都打“深海”旗号

## 身价很悬殊 消费者“眼晕”

本报8月26日讯 (记者 王逸群)不论是在超市保健区还是在药店里,深海鱼油胶囊被作为重点营销产品摆在醒目的位置。26日,记者走访发现,市场上在售的鱼油,尽管价格从70-400元左右不等,但都标榜深海鱼油。

格相差这么多?”正在超市选购的王女士心存疑惑。记者注意到,市场上在售的深海鱼油,价格从70元到400元每瓶不等,身价差别不可谓不大,而很多消费者也表示,如此大的差价让他们在选购时有些无所适从。

26日下午,记者来到银雀山路中段的一家药店,看到保健品专区摆满了黄色透亮的深海鱼油,多是胶囊形态。同时,记者观察到,尽管各品牌的鱼油打着美国、日本等旗号,但生产厂家都是山东、河北等地企业。

据了解,所谓的鱼油来源于鱼类的脂肪,鱼油中含有EPA和DHA活性物质,具有软化血管和促进脑细胞生长的作用。然而,据市人民医院心血管科主任王主任介绍,“其实深海鱼和浅海鱼的脂肪营养成分基本相同,但由于深海鱼的脂肪相对较多,因此厂家都喜欢‘投靠’深海二字。”值得指出的是,在售的鱼油大多是胶囊形态,而胶囊本身就是人工合成的,“纯天然”的说法不是很准确。

药店销售人员告诉记者,他们店里所卖的鱼油都是深海鱼油,内含丰富的活性物质,具有软化血管的作用。“这些产品都是纯天然的,对治疗老年人的高血压等病很有效果,很受老年人的欢迎。”销售人员说道。

王主任同时指出,鱼油中含有的EPA成分能够调节血脂,并不适合青少年儿童服用,否则还会产生一定的副作用。

“这些鱼油都打出‘深海’的旗号,怎么价



## “拼酒”

26日,在市区一家超市内,销售人员正向顾客推销白酒。距中秋还有二十多天时间,市区的各大商场超市纷纷将酒类摆到门口显眼位置,并纷纷打出一赠一、赠送礼品等各种各样的促销活动,一场酒类促销战在各类品牌之间悄然打响。

记者 廖杰 摄